
  

 

 

Volná pracovní místa na výkon studijní praxe  

Chtěli byste se angažovat proti nucené prostituci, obchodu s lidmi a sexuálnímu 

vykořisťování dětí?  

Kontaktujte nás! 

 

KARO e.V. se angažuje v rámci přeshraniční spolupráce od roku 1994 proti nucené 

prostituci, obchodu s lidmi a sexuální vykořisťování. Cílem spolku je nabídnout ochranu  

a pomoc dětem, mladistvým a ženám, všem, kteří zažili sexuální, rituální nebo jiné násilí. 

Sídlo spolku je v Německu, Plauen, pobočka v České republice, Cheb. 

 

 

Oblasti činnosti  

 Terénní práce s klientkami v privátním prostředí, v nočních klubech, a také v poulič ní 

prostituci  

 Sociálně-pedagogické, psychosociální a kreativní nabídky v kontaktních místech  

v Chebu a Aši  

 Specifické nabídky pro děti a rodiče v českých pohraničních regionech  

 Chráněné bydlení pro postižené sexuálním nebo jiným násilím v okrese Vogtland  

 Specifické projekty pomoci k vystoupení z prostituce  

 Síť pomoci a vztahy s veřejností 

 Prevence, osvěta, opatření (zvyšování povědomí) 

 

Délka praxe  minimálně 8 týdnů   

 

Pracovní doba  20- 40 hodin týdně 

 

Obsah praxe  

 Seznámení se s okruhem pracovní činnosti, projekty a strukturami společnosti  

KARO e.V. 

 Doprovod při terénní práci  

 Podpora a samostatné provádění nabídek specifických pro cílové skupiny  

na kontaktních místech v České republice  

 Spolupráce v rámci speciálních projektů 

 Účast na preventivních opatřeních a opatřeních zvyšujících povědomí 

 Účast na poradách týmu a diskusích o zpětné vazbě  

 Součinnost na pracovních skupinách, při konferencích a odborných přednáškách  

 Dokumentace a administrativní činnosti  

 

 

 Nabídka praxe je nasměrována na všechny studenty z oborů sociální pedagogiky, 

sociální práce a vzdělávacíh věd. 

 

  

Pokud máte zájem nebo dotazy, obraťte se, prosím, na: KARO e.V.  

Am Unteren Bahnhof 12, 08527 Plauen 

Mail: office@karo-ev.de  www.karo-ev.de 
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